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Rozwiązanie zadania 11 (błąd zaznaczono kolorem szarym): 

 

w koronie 

drzewa 
na krzewie 

na pnączu 

(łodydze 

płożącej)  

w głębi ziemi 

jabłoń czarna porzeczka ogórek ziemniak 

śliwa 
czerwona 

porzeczka 
arbuz kukurydza 

grusza agrest dynia marchew 

 

 

Rozwiązanie zadania 13 (wyrazy, które należy odrzucić zaznaczono kolorem szarym) 
 

1) ślusarz, pielęgniarz, hydraulik, elektryk 

2) Irlandia, Francja, Niemcy, Norwegia 

3) barometr, tarpan, wiatromierz, termometr 

4) łódka, żaglówka, skuter, kajak 

5) Afryka, Australia, Europa, Japonia 

6) CD, DVD, dyskietka, komputer  
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Rozwiązanie zadania 19 (daty przypisano wynalazkom wstawiając krzyżyki): 

 
 1971 1975 1979 1990 

laptop   x  

strony internetowe    x 

dyskietka x    

komputer osobisty  x   

 
 

Rozwiązanie logogryfu z zadania 21: 

 

1. M O T Y L  

  2. S M O K 

 3. Ż U B R  

4. K A N G U R 

 5. P A J Ą K 

6. S A M I E C 

 7. K I W I  

 

 

 

Rozwiązanie zadania 23 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, litery przy 

prawdziwych stwierdzeniach zaznaczono kolorem szarym): 

 

1000 dag = 1 kg J 

10 dm = 1 m O 

Stolicą Wielkiej Brytanii jest Londyn. W 

Na kuli ziemskiej jest tylko jeden równoleżnik. I 

Polska graniczy z Francją. D 

Wieża Eiffla (czytaj: ajfla) znajduje się w Hiszpanii. S 

Kula ziemska nie ma własnego pola magnetycznego. Ł 

Herbata pochodzi z Chin. A 

Pomidory przybyły do Europy z Afryki. Z 

Amerykę odkrył Marco Polo. Y 

Ciśnienie atmosferyczne to ciśnienie otaczającego nas powietrza. L 

 


